

Seznam pomůcek pro školní rok 2024/2025

I. stupeň

Žáků **1. ročníku** se zatím týkají přezůvky (+ pytlík na přezůvky), oblečení do tělocviku - tričko, kraťasy, tepláky, mikina, vhodná obuv do tělocvičny (sálová) a obuv na tělocvik venku, na hřišti.

Základní pomůcky do VV **žáci dostanou**, dokoupíte kufřík na pomůcky, ubrus na lavici, výkresy se budou platit z třídního fondu.

Další informace dostanou rodiče prvňáčků na schůzce s třídní učitelkou ještě před začátkem školního roku.

Žáci **2. - 5. ročníku** si připraví oblečení a obuv do TV, pomůcky do VV (výkresy mají zakoupené společně), zrevidujte pomůcky z loňského roku, mnohé jsou použitelné a nemusíte kupovat nové.

Pracovní sešity zakoupí třídní učitelé na začátku školního roku.

II. stupeň

Všichni žáci budou mít lepidlo, nůžky, obyčejnou tužku, zvýrazňovač a **obalené všechny sešity a učebnice**.

Budou mít rovněž pytlíky, igelitky na přezůvky

VV+PČ

krabice, kufřík na VV nebo plastový box (velikost do skříňky), ubrus, košili nebo staré tričko, vodové barvy, tuš, redispero, temperové barvy, paleta, kelímeček, 2 kulaté štětce (různé velikosti), 2 ploché štětce (různé velikosti), barevné fixy, fix permanentní černý 2x (tenký a tlustý), progres/pastelky, tužka č.1, lepidlo, nůžky, hadřík určený jen pro VV, PČ

- V PRVNÍ ŘADĚ PROJDĚTE VV Z LOŇSKÉHO ROKU, CO SE DÁ POUŽÍT, není třeba kupovat vše nové!**

6. ročník	7. ročník
<p>AJ - linkovaný sešit A5 (lze pokračovat v sešitě do AJ z minulého roku) - <u>trhací linkovaný blok A5</u> ČJ - 2 velké linkované (A4) a 1 malý linkovaný (A5) na diktáty. HV - 1x malý linkovaný D - velký linkovaný (A4) OV - malý linkovaný (A4) Fyzika - 1 malý nelinkovaný A540(+ lenoch) PŘ - 1 velký linkovaný sešit A4 (40, klidně i 60 stran) M- sada rýsovacích potřeb-pravoúhlý trojúhelník s ryskou, dlouhé rovné pravítka, úhломěr s oboustrannou stupnicí, kružítko, měkkou a tvrdou tužku (č. 1 a 3) -velký sešit bez linek A460-do aritmetiky i geometrie (+lenoch) - 1 velký sešit A440(bez linek + lenoch)-čtvrtletní práce - 1 malý sešit A540(bez linek + lenoch)-malé kontrolní práce Z - 1x velký linkovaný A4 TV -sportovní oblečení: triko, kratasy, tepláky, mikina -vhodná sportovní obuv (venkovní, sálová)</p>	<p>AJ - linkovaný sešit A5 (lze pokračovat v sešitě do AJ z minulého roku) - <u>trhací linkovaný blok A5</u> ČJ - 1x velký linkovaný A4 + kdo nemá diktátový sešit, zakoupí i malý linkovaný sešit A5 D - velký linkovaný (A4), je možné pokračovat v sešitě z loňska OV - sešit z loňského roku (případně malý linkovaný) Fyzika - 1 malý nelinkovaný A540(+ lenoch) NJ -velký linkovaný sešit A4 (40, klidně i 60 stran) M- sada rýsovacích potřeb-pravoúhlý trojúhelník s ryskou, dlouhé rovné pravítka, úhломěr s oboustrannou stupnicí, kružítko, měkkou a tvrdou tužku(č. 1 a 3) -velký sešit bez linek A440 - do geometrie -velký sešit bez linek A460 - do aritmetiky(+lenoch) -lze pokračovat v sešitech z minulého roku - 1 malý sešit A540(bez linek + lenoch)-malé kontrolní -sešity- velké písemné práce-zůstávají od loňska PŘ velký linkovaný sešit A4 lze pokračovat v sešitě z minulého roku) Z - 1x velký linkovaný A4 TV -sportovní oblečení: triko, kratasy, tepláky, mikina -vhodná sportovní obuv (venkovní, sálová)</p>

8. ročník	9. ročník
<p>AJ - linkovaný sešit A5 (Ize pokračovat v sešitě do AJ z minulého roku) - <u>trhací linkovaný blok A5</u></p> <p>ČJ - 2 velké linkované (A4) a 1 malý linkovaný (A5) na diktáty.</p> <p>NJ - velký linkovaný sešit A4 (40, klidně i 60 stránek - měli by mít z loňska, budeme v něm pokračovat), trhací linkovaný blok A5</p> <p>Hv - pokračujeme sešitem z minulého školního roku</p> <p>VZ - velký nelinkovaný sešit + lenoch</p> <p>D - velký linkovaný (A4), je možné pokračovat v sešitě z loňska</p> <p>OV - sešit z loňského roku (případně malý linkovaný)</p> <p>Fyzika - 1 malý nelinkovaný A540(+ lenoch)</p> <p>M- sada rýsovacích potřeb-pravoúhlý trojúhelník s ryskou,dlouhé rovné pravítka, úhломěr s oboustrannou stupnicí, kružítko, měkkou a tvrdou tužku(č. 1 a 3) -velký sešit bez linek A 440 - do geometrie (mohou pokračovat ve starém ze 7.r.) - malý linkovaný sešit 544 i 564 do aritmetiky (lze pokračovat z minulého roku)</p> <p>CH - velký linkovaný sešit A4 (40, klidně 60 stran)</p> <p>PŘ - velký linkovaný sešit A4 (můžete pokračovat v sešitu z minulého roku)</p> <p>Z - 1x velký linkovaný A4</p> <p>TV -sportovní oblečení: triko, kratasy, tepláky, mikina -vhodná sportovní obuv (venkovní, sálová)</p>	<p>AJ - linkovaný sešit A5 (Ize pokračovat v sešitě do AJ z minulého roku) - <u>trhací linkovaný blok A5</u></p> <p>Hv - pokračujeme sešitem z minulého školního roku</p> <p>VZ - velký nelinkovaný sešit + lenoch</p> <p>ČJ - 1x velký linkovaný A4 + v diktátových sešitech pokračujeme z loňska, kdo nemá, pořídí si</p> <p>D - velký linkovaný (A4), je možné pokračovat v sešitě z loňska</p> <p>OV - sešit z loňského roku (případně malý linkovaný)</p> <p>Fyzika - 1 malý nelinkovaný A540(+ lenoch)</p> <p>M- sada rýsovacích potřeb-pravoúhlý trojúhelník s ryskou,dlouhé rovné pravítka, úhломěr s oboustrannou stupnicí, kružítko, měkkou a tvrdou tužku(č. 1 a 3) -velký sešit bez linek A 440 - do geometrie -velký sešit bez linek A460 - do aritmetiky(+lenoch) -sešity- malé kontr.práce, velké písemné práce-zůstávají od loňska</p> <p>NJ- sešit A4 (40 - 60 stran, mohou pokračovat z loňska).</p> <p>CH, PŘ : velký linkovaný sešit A4 (40 stránek), lze pokračovat v sešitě do předmětů z minulého roku)</p> <p>Z - 1x velký linkovaný A4</p> <p>TV -sportovní oblečení: triko, kratasy, tepláky, mikina -vhodná sportovní obuv (venkovní, sálová)</p>